
ΜΑΝΑ – ΜΗΤΕΡΑ – ΜΑΜΑ –MANOYΛΑ… 

ΧΡΟΝΙΑ ΣΟΥ ΠΟΛΛΑ!!! 

    

  

 



 

 

 



 



 

 

 



 

 

 

 



ΠΩΣ ΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΜΗΤΕΡΑ; 

 

                       

      

 

 

 

 

 

 

 



Και ένα μικρό παραμύθι για να το διαβάσετε μαζί με τα παιδάκια σας! 

Μια φορά και ένα καιρό ένα παιδί ήταν έτοιμο να γεννηθεί. 

Την προηγούμενη ημέρα ρώτησε το Θεό: «Μου λένε ότι θα με στείλεις αύριο στη γη. 

Φοβάμαι. Πώς θα μπορέσω να ζήσω εκεί; Είμαι μικρός και αβοήθητος».  

Και ο Θεός του απάντησε: «Μην ανησυχείς. Έχω φροντίσει για σένα. Μεταξύ πολλών 

Αγγέλων διάλεξα έναν και για σένα. Θα σε περιμένει στη γη και θα σε φροντίζει».  

Το παιδί επέμενε. «Ναι, αλλά εδώ στον παράδεισο δεν κάνω τίποτα άλλο από το να 

τραγουδάω και να γελάω κάθε μέρα! Μόνο αυτά χρειάζομαι για να είμαι ευτυχισμένος! Θα 

νοιώθω τόση ευτυχία στη γη;» 

Τότε ο Θεός του είπε: «Ο Άγγελος που έχω διαλέξει για σένα, ο Άγγελός σου, θα σου 

τραγουδάει όλη την ημέρα. Θα αισθάνεσαι την αγάπη του κι έτσι θα είσαι ευτυχισμένος».  

Και το παιδί ρώτησε: «Και πώς θα καταλαβαίνω τους ανθρώπους, όταν θα μιλούν, αφού  

δεν ξέρω τη γλώσσα τους;» 

«Αυτό είναι εύκολο», του είπε ο Θεός. 

«Ο Άγγελός σου θα σου λέει τα πιο όμορφα και γλυκά λόγια, που έχεις ακούσει ποτέ και με 

πολλή υπομονή και φροντίδα θα σε μάθει να μιλάς»!  

Και ύστερα το παιδί κοιτώντας το Θεό ρώτησε: «Και τι θα κάνω, όταν θα θέλω να μιλήσω 

σε σένα;» 

Ο Θεός χαμογέλασε στο παιδί και του είπε: «Ο Άγγελός σου θα σε μάθει πώς να 

προσεύχεσαι»! 

Και το παιδί είπε: «Έχω ακούσει ότι στη γη υπάρχουν και κάποιοι άνθρωποι, που είναι 

κακοί. Ποιος θα με προστατεύσει από τους κακούς;» 

Ο Θεός αγκάλιασε το παιδί και του είπε: «Ο Άγγελός σου θα σε υπερασπιστεί ακόμα και αν 

χρειαστεί να βάλει σε κίνδυνο την ζωή του». 

Λυπημένο το παιδί τον ρώτησε: «Ναι, αλλά πάντα θα είμαι λυπημένος, γιατί δε θα σε 

βλέπω πια». 



– «Ο Άγγελός σου θα σου μιλάει συνέχεια για μένα και θα σε διδάξει τον τρόπο που θα 

μπορέσεις να γυρίσεις πάλι σε μένα. Έτσι και αλλιώς δε θα σου λείψω ποτέ, αφού θα είμαι 

πάντα δίπλα σου». 

Τη συγκεκριμένη στιγμή επικρατούσε απόλυτη γαλήνη στον παράδεισο και οι μακρινές 

φωνές από τη γη είχαν ήδη ακουστεί. 

Το παιδί βιαστικά ρώτησε: «Θεέ μου αν πρέπει να φύγω τώρα πες μου το όνομα του 

Αγγέλου μου!» 

Και ο Θεός απάντησε: «Τον Άγγελό σου θα τον αναγνωρίσεις εύκολα.  

Άλλωστε θα είναι ο πρώτος που θα αντικρίσεις, φτάνοντας στη γη.  

Το όνομα του Αγγέλου σου δεν είναι τόσο σημαντικό… 

θα την φωνάζεις απλά «μαμά»! 

«Η αγωνία ενός μικρού αγγέλου» Paulo Coelho 

 

NA ΠΕΡΑΣΕΤΕ ΜΙΑ ΟΜΟΡΦΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ 

ΜΗΤΕΡΑΣ ΓΕΜΑΤΗ ΧΑΜΟΓΕΛΑ, ΑΓΚΑΛΙΕΣ ΚΑΙ 

ΦΙΛΙΑ!!! 

 

 

 


